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I,JLOHA: POCET MOLEKUL V KAPCE VODY

Zadani:

Jak dlouha by byla secka, na kterou bychom poskladali jednu vedle druhé vSechny
molekuly z kapky vody o poloméru 1 mm?

Poznamka:

Tato tloha je z fyzikdlniho hlediska nesmyslna! Poskladat molekuly timto zplisobem
neni mozné¢! Nicméné uloha je vhodna pro ziskani zékladni pfedstavy o mnozstvi castic, se
kterym molekulova fyzika pracuje.

Pokuste se dfive, nez se podivate na feseni tlohy, odhadnout:
a) prumeér molekuly,
b) délku tsecky sestavenou z molekul daného mnozstvi vody poskladanych vedle sebe.
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Délka usecky sestavené z molekul vody by byla zhruba 10 AU, tj. od Slunce by sahala
témer aZ k Saturnu (jeho stfedni vzdalenost od Slunce je 9,65 AU).



